

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare a consiliului local comunal din ziua de 25 ianuarie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței ordinare din data de 25 ianuarie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 14 din 19.01.2018 constatând că în sală , din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 15 iar din totalul de 5 invitați sunt prezenți 5 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

DI. consilier Sturzu Fănică, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 146/2017, pentru lunile decembrie 2017, ianuarie și februarie 2018 dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 15 decembrie 2017.
 2. Proiect de hotărâre cu privire la modul de rezolvare a scrisorilor, sesizărilor și reclamațiilor cetățenilor precum și de primire în audiențe .
 3. Proiect de hotărâre cu privire la îmbunătățirea activității desfășurate de asistentul medical comunitar al comunei Țibănești, județul Iași.
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local data de 31.12.2017.
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar care va funcționa în anul școlar 2018-2019 pe raza administrativ teritorială a comunei Țibănești, județul Iași.
 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice al aparatului de specialitate al Primarului comunei Țibănești, județul Iași pentru anul 2018.
 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Școala Gimnazială Glodenii Gîndului.
 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tibanesti, județul Iași și a Planul de ocupare a funcțiilor publice.
 9. Proiect de hotărâre privind propunerea calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei Țibănești pentru anul 2017;
- Se supune la vot ordinea de zi nefiind obiecții ordinea de zi a ședinței din data de 25 ianuarie 2018 este aprobată în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul dnei - Sandu Mihaela pentru a prezenta Planul de măsuri și proiectul de hotărâre cu privire la modul de rezolvare a scrisorilor, sesizărilor și reclamațiilor cetățenilor precum și de primire în audiențe.

Se dă cuvântul d- rei - Balan Ancuța Ioana – asistent medical comunitar pentru a prezenta Planul de măsuri și proiectul de hotărâre cu privire la activitatea desfășurate de asistentul medical comunitar al comunei Țibănești, județul Iași.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune însușirii procesului verbal al ședinței anterioare din data de 15 decembrie 2017 nefiind obiecții procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântului dnei ing.ec. Aurica Cobuz - primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului local și problematica cu care se confruntă executivul de la ședința anterioară.

Asupra primelor două proiecte de hotărâri care au prezentat material persoanele responsabile cu activitățile respective doamna primar nu intervine prea mult și așteaptă întrebări sau lămuriri dacă este cazul.

Proiectul de hotărâre privind contul de execuție bugetară la data de 31.12.2017 a fost inițiat la propunerea doamnei contabil după ce a fost aprobat preliminar în luna decembrie 2017.

Proiectul de hotărâre privind rețeaua școlară 2018-2019 a fost pus în dezbatere după obținerea Avizului conform acordat de Inspectoratul Județean Școlar Iași.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice, a Organigramei și a Statului de funcții au fost puse spre dezbatere în urma obținerii Avizului primit de la ANFP. Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că, Organigrama nu a suportat modificări doar singurul lucru este suplimentarea cu cele 8 posturi prin care s-a înființat Biroul Poliție Locală. Doamna primar susține că la Biroul Poliție Local nu se vor ocupa toate cele 8 posturi, se vor ocupa maxim 4 posturi deoarece sunt foarte multe acțiuni ce trebuiesc desfășurate în colaborare cu salariații primăriei dar nu o pot face (referitor la curățenie, autorizații de construcții, distrugerea tomberoanelor de gunoi).

Proiectul de hotărâre privind plata navetei cadrelor didactice la Școala Gimnazială Glodenii Gîndului a fost inițiat la propunerea conducerii școlii.

Proiectul de hotărâre privind calificativul la evaluarea performanțelor profesionale a fost inițiat la propunerea doamnei secretar în conformitate cu prevederile HG 611/2008 unde se stipulează că primarul acordă calificativul secretarului UAT la propunerea consiliului local.

În continuare se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a prezenta proiectele de hotărâri supuse dezbaterii avizării și aprobării în ședința de astăzi :

1. Proiect de hotărâre cu privire la modul de rezolvare a scrisorilor, sesizărilor și reclamațiilor cetățenilor precum și de primire în audiențe .

2. Proiect de hotărâre cu privire la îmbunătățirea activității desfășurate de asistentul medical comunitar al comunei Țibănești, județul Iași.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local data de 31.12.2017.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar care va funcționa în anul școlar 2018-2019 pe raza administrativ teritorială a comunei Țibănești, județul Iași.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice al aparatului de specialitate al Primarului comunei Țibănești, județul Iași pentru anul 2018.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Școala Gimnazială Glodenii Gîndului

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Țibănești, județul Iași și a Planului de ocupare a funcțiilor publice

8. Proiect de hotărâre privind propunerea calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei Țibănești pentru anul 2017;

Înainte de trecere la întrebări și discuții asupra materialelor prezentate se solicită punctul de vedere al președinților comisiilor de specialitate asupra proiectelor de hotărâri analizate, dezbătute și avizate în cadrul comisiilor de specialitate :

DI Spiridon Viorel - președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț susține că, a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

DI Spulber Dumitru - președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

DI Timofte Oana - Denisa - președintele comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

